	Jedinica posmatranja
ei
	Sirovi rezultat

xi
	Redosled

uzlazni (rezultat ne odgovara ispitaniku  u datom redu! )
	RAi
Rang X

(najniži rezultat dobija rang 1)
	(xi-M)
	(xi-M)2

	e1
	10
	7
	11
	0
	0

	e2
	10
	8
	11
	0
	0

	e3
	11
	8
	16
	1
	1

	e4
	13
	8
	20
	3
	9

	e5
	9
	9
	6
	-1
	1

	e6
	10
	9
	11
	0
	0

	e7
	12
	9
	18
	2
	4

	e8
	12
	10
	18
	2
	4

	e9
	9
	10
	6
	-1
	1

	e10
	11
	10
	16
	1
	1

	e11
	8
	10
	3
	-2
	4

	e12
	7
	10
	1
	-3
	9

	e13
	10
	10
	11
	0
	0

	e14
	8
	10
	3
	-2
	4

	e15
	10
	11
	11
	0
	0

	e16
	8
	11
	3
	-2
	4

	e17
	10
	12
	11
	0
	0

	e18
	9
	12
	6
	-1
	1

	e19
	10
	13
	11
	0
	0

	e20
	13
	13
	20
	3
	9

	
	Suma = 200 
	
	
	Suma = 0
	Suma = 52

	
	xmin = X(1) =7 

xmax = X(20) = 13

Mod = 10

M = 200/20 = 10.00
	m = [21/2] = 10

Mdn = [X(10)+X(11)]/2 = (10+10)/2 = 10
P25 = 9

P75 = 11
	
	
	R = 6

S2 = 52/20 = 2.6

S = (2.6 = 1.61
IQR = 2

Q = 2/2 = 1
KV = [1.61/10]*100 = 16.1  


NEGRUPISANI PODACI
Sk = 0.232 blago pozitivno asimetrična

Ku = -0.376 blago platikurtična

Raspodele učestalosti

a) Jedinična

	IR
	fk
	pk
	cfk
	cpk

	13
	2
	10
	20
	1.00

	12
	2
	10
	18
	0.90

	11
	2
	10
	16
	0.80

	10
	7
	35
	14
	0.70

	9
	3
	15
	7
	0.35

	8
	3
	15
	4
	0.20

	7
	1
	5
	1
	0.05

	i = 1
	n = 20
	Suma = 100
	
	


b) Grupisana
	IR
	D
	G
	SMI*
	fk
	pk
	cfk
	cpk

	13–14
	12.5
	14.5
	13.5
	2
	10
	20
	1.00

	11–12
	10.5
	12.5
	11.5
	4
	20
	18
	0.90

	9–10
	8.5
	10.5
	9.5
	10
	50
	14
	0.70

	7–8
	6.5
	8.5
	7.5
	4
	20
	4
	0.20

	i = 2
	
	
	
	n = 20
	Suma = 100
	
	


*SMI = D + [(G-D)/2]
